

Voicu & Filipescu a finalizat cu succes proiectul de reorganizare intra-grup a unei companii multinaționale. Proiect de ordinul zecilor de milioane de euro, coordonat de Marta Popa (Partener senior)



**Avocații Voicu & Filipescu au finalizat cu succes proiectul de reorganizare intra-grup a unei companii multinaționale activa în domeniul consultanței, tehnologiei și serviciilor de management, constând în achiziția unei entități din grup urmata de fuziunea dintre cele doua societăți.**

Firma a asistat clientul din perspectiva 360 de grade, oferind servicii integrate de drept societar, dreptul muncii precum și aspecte de fiscalitate, prin intermediul **Voicu & Filipescu Tax Advisers SRL**.

Astfel, pentru a adresa în mod complet toate aspectele tranzacției, pe lângă consultanța oferita în materie corporate (pregatirea și înregistrarea la Registrul Comerțului a documentelor de achiziție de părți sociale și fuziune), proiectul a implicat consultanța pe aspecte de dreptul muncii constând în transferul și integrarea ulterioara a angajaților companiei absorbite (operațiunile necesare în registrul electronic de evidenta al angajaților – REVISAL, alinierea condițiilor de angajare, între altele), operaționale (situația locațiilor societății absorbite) precum și interdisciplinare cu domeniul fiscalității.

Proiectul, a carui valoare a fost de ordinul zecilor de milioane de euro, a fost coordonat de [Marta Popa](#), *Partener senior Voicu & Filipescu* și a fost realizat cu implicarea lui [Alexandru Tabacu](#), *Partener Voicu & Filipescu Tax Advisers*, pentru aspecte de fiscalitate, precum și a avocaților [Vlad Irimia](#), *Managing associate* (dreptul muncii) și [Beatrice Balbarau](#), *Associate* (drept societar).

În luna octombrie 2022, [firma a anuntat decesul prematur al unuia dintre asociații sai fondatori, dl. Mugur Filipescu](#), care s-a retras în anul 2019 din activitatea profesionala.

Cu un istoric de peste 20 de ani, Voicu & Filipescu este una dintre societățile importante de avocatura din România în domeniul consultanței de afaceri, acoperind o gama larga de arii de activitate. În prezent, echipa firmei include 30 de avocați, consultanți și angajați, experienta avocaților Voicu & Filipescu fiind recunoscuta la nivel international de ghiduri legale de renume precum Chambers and Partners, Legal500, IFLR1000. Sub brandul Voicu & Filipescu activeaza firma de avocatura, societatea specializata în consultanța fiscală și contabilă, Voicu & Filipescu Tax Advisers SRL și societatea profesionala de practicieni în insolvența, V.F. Insolvența SPRL, care împreuna acorda soluții integrate clienților grupului, companii multinaționale și locale.